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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E4_BA_8C_

E7_BA_A7VB_E6_A8_c97_136684.htm 一、选择题：35题，2

分/题，共70分 下列各题A)、B)、C)、D)四个选项中，只有一

个选项是正确的，请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，

答在试卷上不得分。 1.保存一个工程至少应保存两个文件，

这两个文件分别是（ ） A)文本文件和工程文件 B)窗体文件和

工程文件 C)窗体文件和标准模块文件 D)类模块文件和工程文

件 分析: 2.当对命令按钮的Picture属性装入.bmp图形文件后，

命令按钮上并没有显示所需的图形，原因是没有对某个属性

设置为1，该属性是（ ） A)MousePicture B)Style

C)DownPicture D)DisabledPicture 分析: 3.下面叙述正确的是（ 

） A)Spc函数既能用于Print方法中，也能用于表达式 B)Space

函数既能用于Print方法中，也能用于表达式 C)Spc函数

与Space函数均生成空格，没有区别 D)以上说法均不对 分析:

4.假设变量bool_x是一个布尔型(逻辑型)的变量，则下面正确

的赋值语句是（ ） A)bool_x="False" B)bool_x=.False.

C)bool_x=#False# D)bool_x=False 分析: 5.要存放如下方阵的数

据，在不浪费存储空间的基础上，能实现声明的语句是（ ）

1 2 3 2 4 6 3 6 9 A)Dim A(9) As Integer B)Dim A(3,3) As Integer

C)Dim A(-1 to 1,-3 to -1) As Single D)Dim A(-3 to -1,1 to 3) As

Integer 分析: 6.下面子过程语句说明合法的是（ ） A)Sub f1

（ByVal n() As Integer） B)Sub f1（n() As Integer）As Integer

C)Function f1（f1 As Integer） As Integer D)Finction f1（ByVal n

As Integer） 分析: 7.已知X>Y，A>B，正确表示它们之间关系



的式子是（ ） A)Sgn(Y-X)-sgn(A-B)B)Sgn(Y-X)-Sgn(A-B)=-2

C)Sgn(Y-X)-Sgn(A-B)=0 D)Sgn(Y-X)-Sgn(A-B)=-1 分析: 8.

设a=2,b=4,c=6，下列表达式的值为真的是（ ） A)a>b And

cB)a>b Or cC)a>b Xor cD)a>b Eqv c分析: 9.设S=“中华人民共

和国”，表达式Left（S,1） Right（S,1） Mid（S,3,2）的值为

（ ） A) “中华民国” B) “中国人民” C) “中共人民” D) 

“人民共和” 分析: 10.下列表达式的值为2123的是（ ） A)

Val("123asd") amp. "2000" D)Str(123) "2000" 分析: 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


